

# 市领导走访慰问驻郑部队新闻媒体和困难群众 送去关怀温暖 致以新春祝福

本报讯 连日来,市党政军领导分别带领慰问组,深入驻郑部队、新闻单位和困难企业、困难群众家中,送上新春的祝福,送去党和政府的温暖。

日前,市委副书记、市委秘书长靳磊带领有关部门负责人,到炮兵防空兵学院郑州校区和荥阳市走访慰问驻郑官兵、困难群众、困难党员、福利中心和困难企业,向他们致以新春问候和美好祝愿。市政协副主席张建国一同慰问。

在炮兵防空兵学院郑州校区,靳磊介绍了郑州经济社会发展情况,对驻郑官兵师生为郑州市经济社会发展做出的积极贡献表示感谢。

靳磊一行先后来到荥阳市豫龙镇毛寨村和京城路街道办事处,在困难群众魏红元、庞增铁、毛花兰和困难党员孙振亚、李铁头家中,详细询问他们的身体状况和生产生活情况,靳磊说,各级各部门要全面落实医疗、救助等各方面政策,减轻困难群众的生活压力,帮助他们早日走出困境。在荥阳市社会福利中心,靳磊亲切看望入住在这里的五保老人,详细了解他们的生活起居及福利中心的管理服务等情况。

靳磊还走访慰问了困难企业河南隆鑫水泥有限责任公司。靳磊表示,党委和政府特别关心困难企业的发展和困难职工的生活,希望企业坚定发展信心,不断拓宽视野、开阔思路,积极寻找突破困局的办法,千方百计解决好企业职工生活,争取早日走出困境。

近日,市人大常委会主任白红战先后来到武警河南省总队医院,新郑市城关乡敬老院走访慰问,并走入低保对象、困难党员和优抚对象家中,向他们送去新春问候。副市长刘东一同走访慰问。

白红战一行首先来到武警河南省总队医院,向武警医院为郑州经济社会发展做出的积极贡献表示感谢,并送去慰问金,希望院方一如既往地关心、支持郑州建设国家中心城市。

新郑市城关乡敬老院目前供养特困对象44人。白红战一行来到这里与老人们亲切交谈,送去新春祝福和慰问品、慰问金。白红战嘱咐工作人员要提高老人们的生活水平和供养质量,认真负责提升管理工作,精准对接排查,确保不少一人不落一户。

在新郑市辛店镇北靳楼村和城关乡东郭寺村,白红战一行先后来到困难党员高永民、低保对象王玉梅、优抚对象郭英杰家中,嘘寒问暖,详细了解他们生活中还有哪些困难,为他们送去慰问金、棉被等慰问品,向他们表达新春的祝福,并嘱托当地政府要经常主动到困难群众家中走访了解情况,及时帮他们解决实际困难,把党和政府的关怀落到实处。

市人大常委会秘书长王福松陪同慰问。

近日,市政协主席王璋、郑州警备区副司令员王家和前往武警河南省边防总队、郑州兰博尔科技有限公司、南曹福寿苑,慰问驻军单位、困难企业和群众,送去新春的祝福。

王璋一行首先来到武警河南省边防总队,代表市四大班子给官兵们拜年并送来慰问金,感谢边防官兵为郑州经济社会建设发展保驾护航,希望新的一年中边防官兵一如既往地支持郑州发展。

在南曹福寿苑,王璋一行带来了米、面、油和慰问金,并走进老人们居住的房间,详细询问老人的生活状况,叮嘱敬老院工作人员照顾好老人的生活,让他们在这里安度晚年。王璋一行还走访了困难企业郑州兰博尔科技有限公司,给企业送去慰问金,叮嘱企业负责人安排好职工生活,同时也要勇敢克服困难,加快转型发展步伐,使企业早日脱离困境。

最后,王璋一行还走访慰问了困难群众王峰、刘国庆和困难党员尚新华、刘世香,为他们送去慰问金和米、面、油等慰问品,嘱托当地政府和相关部门要尽力帮助其解决实际困难,鼓励他们克服困难、树立信心,早日走出困境。

市政协秘书长陈松林陪同慰问。

12日,市委常委、常务副市长王跃华带队走访慰问市儿童福利院、困难群众和驻郑部队,向他们致以新春问候和美好祝愿。

在郑州市儿童福利院,王跃华一行先后查看了福利院的教育、康复等场所和设施,详细询问福利院孩子们的生活和康复情况,嘱咐工作人员要给予孩子们更多的关心和关爱,使他們健康、快乐、幸福地成长。

随后,王跃华一行来到部分困难党员、低保对象和优抚对象家中,送上慰问品和慰问金,送去新春问候,嘱托当地政府和相关部门要尽力帮助其解决实际困难。在驻郑某部,王跃华对部队官兵为郑州发展做出的重要贡献表示感谢,并致以节日的祝福和诚挚的问候。他表示,市委、市政府将一如既往地驻郑部队建设提供有力保障,为国防和军队现代化建设提供最大支持;希望驻郑部队能够继续关心和支持郑州经济社会发展,为郑州国家中心城市建设再立新功。

春节临近,近日,市委常委、政法委书记黄保卫走进空军航空兵某旅和困难群众家里,为他们送去新年的慰问和祝福。

在阳光嘉苑小区,黄保卫看望了低保对象安琪儿,据民政局工作人员介绍,安琪儿2017年做过人工耳蜗,之后一直在做康复训练,目前恢复良好,黄保卫详细询问了她目前的生活情况,叮嘱安琪儿安心康复,并现场送给她春节慰问金。在优抚对象张祥瑞老人家中,黄保卫和老人一起话家常,详细询问老人的生活起居和身体情况,并了解了老人家庭情况,叮嘱老人及家人坚定信心,克服困难,改善生活,同时给他们一家送去新春的问候和祝福。

随后,黄保卫一行来到空军航空兵某旅,看望部队官兵,送去新春问候,祝愿全体官兵及家属在新的一年里身体健康,工作顺利,并和部队官兵座谈,感谢他们为郑州经济社会发展做出的贡献,希望他们一如既往地关心支持郑州发展。

近日,市委常委、副市长谷保中到解放军153中心医院和高新区、巩义市走访慰问驻郑官兵、困难群众、困难党员和福利机构,向他们致以新春问候和美好祝愿。市领导赵新中、李新一同慰问。

在解放军153中心医院,谷保中对驻郑军医为郑州医疗民生事业发展做出的积极贡献表示感谢。他表示,郑州将一如既往地牢固树立军地一盘棋思想,站在党和国家事业发展全局的高度推动工作,希望双方携手促进军地和谐发展。

随后,谷保中一行来到困难群众李亚伟、李广建,困难党员张喜梅、杜玉如家中,为他们送去慰问品和慰问金,以及新春的问候和诚挚的祝福。谷保中详细询问了他们的身体状况和生产生活情况,同时叮嘱相关部门要时刻将困难群众、困难党员的冷暖放在心上,切实关心他们的思想和生活,及时帮助他们解决就医、生活等方面的困难和问题,让他们感受到党和政府的温暖和关怀。

12日,市委常委、宣传部长张俊峰,来到郑州报业集团、郑州人民广播电台和郑州电视台,看望坚守岗位的编辑记者,并向全市新闻工作者致以新年祝福。

在郑州报业集团,张俊峰参观了“冬呱视频”和郑州市新闻发布厅,并在郑报融媒中央厨房·新闻超市指挥中心,与郑报融媒记者进行视频连线,并充分肯定郑报融媒取得的成效;在郑州人民广播电台,张俊峰为特别节目“幸福中国年 声音全家福”揭幕;在郑州电视台演播厅,张俊峰听取了多元化发展的汇报。

张俊峰说,过去的一年里,市属媒体围绕中心服务大局,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,为宣传十九大精神和我市建设国家中心城市鼓与呼,媒体创新融合也走在全国前列。今后要抢占先机,与时俱进。大兴“走基层”之风,社长、台长、总编也要到一线采访。希望市属媒体继续解放思想,持续推进媒体的深度融合,做强新闻媒体的主业,提升传播力、引导力、影响力、公信力,同时用主业引领副业,做好多元化,用副业反哺主业,发挥优势,做大做强。

郑报融媒记者 裴蕾 武建玲 李娜 袁帅 李爱琴 王译博 张倩 聂春洁 王思俊 董艳竹 张翼飞 张亮晔

## 首届河南省专利奖评选揭晓 宇通客车中铁装备获特等奖

本报讯 昨日,记者从省知识产权局获悉,首届河南省专利奖揭晓,49个专利项目入选,其中,宇通客车、中铁装备专利项目拔得头筹,赢取特等奖。

据介绍,去年9月,我省启动首届河南省专利奖评选,经层层推荐审核、第三方评价、专家评审、实地考察、评审委员会审定等程序,全省共评选出49个奖项,包括特等奖2项、一等奖5项、二等奖17项、三等奖25项。入选项目中,郑州宇通客车股份

有限公司申报的“混合动力客车用集成式电机控制及充电装置”、中铁工程装备集团有限公司申报的“一种开敞式全断面岩石掘进机”分别获得首届河南省专利奖。

按照政策规定,河南省专利奖特等奖奖励金额为每项30万元,对于特别重大的发明专利,根据其价值和影响可以给予特殊奖励,金额不超过100万元;一等奖每项10万元;二等奖每项3万元;三等奖每项1万元。郑报融媒记者 王红

## “八方援”新春关爱助成长 12名贫困学子获助学金

本报讯 新春送祝福,爱心助成长。2月11日至12日,团郑州市委、市青农联和团登封市委联合爱心企业和社会力量,开展了以“脱贫攻坚八方援 新春关爱助成长”为主题的结对公益行活动,走进登封市君召乡和石道乡等贫困乡村扶贫捐助,向12名贫困家庭的孩子提供了近2万元的爱心助学金,并送去了米、油、书籍、文具等学习和生活用品,把新春的祝福和关爱带给了孩子们。

脱贫攻坚八方援,青春建功正当时。结对扶贫公益活动是服务贫困青少年成长发展的重要载体。团市委将精准收集贫困青少年需求信息,促进帮扶资源和精准需求的有效对接,探索更多实际效果好的活动对贫困青少年进行帮扶,深入推进和开展“八方援”郑州共青团助力脱贫攻坚行动。

郑报融媒记者 李爱琴  
通讯员 高燕